

ГАЗЕТА НАШЕГО ГОРОДА



ФОКИНСКИЙ ВЕСТНИК

12+

2021 г.

29

ЯНВАРЯ

ПЯТНИЦА

№ 3 (786)

Газета муниципального образования г.Фокино Брянской области (распространяется бесплатно)



26 января 2021 года в МБУК «Библиотека г. Фокино», отделе обслуживания № 2, состоялась литературно-музыкальная гостиная «Пусть душа останется чиста», посвящённая 85-летию со дня рождения поэта Николая Рубцова.

Мероприятие было организовано ГБУК «БОНУБ им. Ф.И. Тютчева», отделом ОВОН для пользователей библиотеки.

Марочкина И.С., директор МБУК «Библиотека г. Фокино» произнесла приветственную речь к участникам мероприятия, а открыла его Бонда-

«ПУСТЬ ДУША ОСТАНЕТСЯ ЧИСТА»

рева Л.Г., заведующая ОВОН ГБУК «БОНУБ им. Ф.И. Тютчева». Мартынова Ю.В., ведущий библиотекарь ОВОН ГБУК «БОНУБ им. Ф.И. Тютчева» показала электронную презентацию «Странствия, поэзия и жизнь» и рассказала о творчестве и нелёгкой судьбе Николая Рубцова. Звучали известные песни на стихи поэта.

Работниками библиотеки была подготовлена книжная выставка, где были представлены сборники поэзии Н. Рубцова. В завершении мероприятия все желающие могли продекламировать понравившиеся стихотворения.

Тилипкина В.М.

Уважаемые жители города Фокино!

В связи с прошедшими обильными снегопадами и резкими перепадами температуры наружного воздуха, повлекшими увеличение снежно-ледяных образований на кровлях зданий, обледенений свесов и водоотводящих устройств, Администрация города Фокино предупреждает Вас о мерах безопасности. Чаще всего сосульки образуются над водостоками, именно эти места фасадов домов бывают особенно опасны. Необходимо обращать внимание на обледенение тро-

туаров. Обычно здесь более толстый слой наледи образуется под сосульками. Даже в том случае, когда ограждение отсутствует, стоит соблюдать осторожность и по возможности не подходить близко к стенам зданий. Если на вашем доме образовались снежные навесы и наледи, необходимо обратиться в первую очередь в обслуживающую организацию, которая должна отреагировать на ваше сообщение.

**Администрация
города Фокино**

ВНИМАНИЕ!!! Стартовал смотр-конкурс на лучшее состояние охраны труда в организациях городского округа город Фокино Брянской области за 2020 год.

По традиции конкурс проводится по следующим номинациям:

- на лучшую организацию работы по охране труда в организациях производственной сферы с численностью работающих до 50 человек;
- на лучшую организацию работы по охране труда в организациях производственной сферы с численностью работающих до 50 человек;
- на лучшую организацию работы по охране труда в организациях произ-

водственной сферы с численностью работающих свыше 50 человек;

- на лучшую организацию работы по охране труда в организациях производственной сферы с численностью работающих свыше 50 человек;

Участниками смотра-конкурса могут быть организации независимо от их форм собственности и организационно-правовых форм.

Не допускаются к участию организации-участники, в которых имеется задолженность по заработной плате

и (или) произошел несчастный случай со смертельным исходом, групповой, тяжёлый несчастный случай.

Заявки на участие принимаются в срок до 12.02.2021 г. по адресу: г. Фокино, ул. Ленина, д. 13 (Администрация г. Фокино).

Подробности проведения конкурса можно уточнить по телефону 4-78-65. С положением о конкурсе можно ознакомиться на официальном сайте администрации г. Фокино в разделе «Охрана труда» – «Конкурсы».



Газета для подростков

ПЕРЕМЕНКА

№ 1 (167)
январь
2020 года

Навигатор дополнительного образования

С 1 октября 2018 года в Брянской области начал работу информационный портал – НАВИГАТОР ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ.

В рамках приоритетного проекта «Доступное дополнительное образование» на портале «Навигатор» собрана база данных, где представлены все секции, кружки и детские объединения Брянской области. Через «Навигатор» родители и дети могут узнать о возможностях получения дополнительного образования в городе, получить сертификат на внеурочную деятельность, а также записать своего ребенка в любой кружок. При зачислении ребенка в кружок организации сама проверит наличие у вас сертификата в системе.

Ребята нашего города Фокино смогут развить свои таланты в таких направлениях, как социально-педагогическая (объединения «Почемучка», «Мир деятельности», «Развитие речи», «Занимательная математика»), художественная (объединения «Самоделкин», «Узелок», «Мастерица», «Клуб авторской песни «Шанс», «Вокально-инструментальный ансамбль», «Мир игрушки», «Сувенир», «Творческий час»), физкультурно-спортивная («Шахматы», «Бокс», «Силовичок», «Будь здоров», «Олимп», «Факел»).

НАВИГАТОР – это база, где каждый ребенок может выбрать занятие по своему нраву; база, которая обеспечивает для родителей выбор качественного дополнительного образования.

Благодаря НАВИГАТОРУ можно подобрать объединение не только по направлению, а также, по отзывам и цене. Кроме этого родители смогут ознакомиться с учебным

планом, целями, задачами, возможными результатами обучающей программы.

Для того чтобы записать ребенка в кружок или секцию нужно пройти по ссылке <http://r32.навигатор.дети/> или набрать r32.навигатор. дети.

Чтобы выбор дополнительного образования для ребенка стало простым делом для родителей, с начала 2020 года Центром детского творчества была проделана огромная работа. Электронный «Навигатор» – лишь небольшая часть масштабного федерального проекта, который должен качественно изменить систему дополнительного образования в стране.

Цель федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» – обеспечить



к 2024 году детей в возрасте от 5 до 18 лет доступными и качественными условиями для воспитания гармонично развитой личности. Этого можно достигнуть путем вовлечения в систему дополнительного образования до 80% от общего числа детей, обновления содержания и методов дополнительного образования, развития кадрового потенциала и модернизации инфраструктуры.

Более того, теперь сам ребенок фактически является «заказчиком» этих услуг. При регистрации в системе «Навигатор» родители подают заявление на получение сертификата. Сначала это сертификат учета дополнительного образования – с ним ребенок записывается на любые программы, как и раньше. Если же родитель написал заявление и на сертификат зачислены средства, то появляется дополнительная возможность посещать те детские объединения, которые переведены на механизм персонализированного финансирования. Сертификат дополнительного образования оформляется один раз и действует до 18 лет.

Деньги с сертификата направляются, в том числе, и на зарплату педагогам. Если раньше зарплата наставников не зависела от количества обучающихся детей, то теперь нужно будет совершенствовать свои программы, придумливать что-то новое, чтобы юные таланты не уходили в другие детские объединения.

Никаких ограничений в выборе объединений нет. Ребенок может посещать любое количество занятий. Главное, чтобы у него хватило времени.

Спасибо за сотрудничество!

Методист МБУ ДО ФЦДТ
Т.В. Поймалова

Вести из Центра

Крещение Господне

*В день Господнего Крещения
Снизойдет благословенье
И подарит всем тепло,
Радость, счастье и добро!*

С 15 по 19 января 2021 года в центре детского творчества проводились мероприятия, посвященные Крещению Господнему. Крещение – один из главных христианских праздников. Празднованием Крещения заканчиваются рождественские святки, продолжающиеся с 7 по 19 января.

В посвященных Крещению мероприятиях приняли участие все объединения центра.

Обучающимся были показаны презентация и тематический мультфильм. Ребята узнали, что этот праздник установлен в память о крещении Христа Иоанном Крестителем в водах реки Иордан. Своим крещением Христос показал, что пришел в мир не для того, чтобы судить и с высоты своего совершенства диктовать законы и правила, а чтобы соединиться с людьми, дав пример совершенной чистой жизни. На протяжении праздника звучали красивые песни о Крещении Господнем. Ребята вместе с ведущей вспомнили традиции и обычаи русского народа и постарались понять, по-

чему наши предки были крепки и телом, и духом. Ребята узнали о волшебных свойствах Крещенской воды, что это святая, которая должна быть в каждом доме православного христианина, и что купание смелых людей в проруби на Крещение одаривает их богатырским здоровьем.

Участники мероприятий почерпнули для себя много интересной информации и с пользой провели свое свободное время.

Желаем, чтобы добрая вера всегда прибавляла Вам сил. Пусть и в доме, и в сердце, и в жизни будет достаток, пусть и грусть, и тревоги, и обиды смоят освященная вода.

Педагог-организатор ЦДТ
Н.В. Шувалова



Советы специалиста

Готов ли Ваш ребенок к школе?

Грамотная речь – залог успешного обучения ребенка в школе и уверенной адаптации в социуме.

Современный ребенок к 6,6 – 7 годам должен овладеть всей системой родного языка: говорить связно, полно излагать свои мысли; без труда пересказывать рассказы и сказки; правильно произносить все звуки; легко воспроизводить многочисленные слова; правильно согласовывать слова в предложениях. Словарный запас ребенка должен составлять от четырех до пяти тысяч слов. Для безболезненной адаптации ребенка к школе родителям необходимо все это учитывать и помогать детям в успешном обучении детей.

В помощь родителям на базе МБУ ДО ФЦДТ работает консультационно-методический центр. Деятельностью центра является: консультирование, коррекционно-развивающая работа, психолого-педагогическое информирование.

Свою деятельность в центре осуществляет учитель-логопед первой квалификационной категории Сидоренкова Екатерина Геннадьевна.



Цель работы учителя-логопеда является оказание своевременной коррекционно-развивающей помощи детям дошкольного возраста с речевыми нарушениями. За период с сентября по декабрь были выпущены 3 ребенка из группы с успешной коррекцией речевого развития. Поставлены, автоматизированы и дифференцированы все нарушенные звуки. Обогащен словарный запас. Значительно улучшился грамматический строй речи. Связная речь стала соответствовать норме. Неотъемлемой частью работы учителя-логопеда является работа с родителями обучающихся, а именно: обогащение знаний родителей о возрастных нормах речевого развития ребенка, организация логопедических занятий в домашних условиях, здоровьесберегающие технологии в коррекции речи ребенка.

За консультацией можно обратиться в МБУ ДО ФЦДТ в рабочее время и согласно графику работы специалиста. С графиком можно ознакомиться на официальном сайте учреждения <http://fcdt32.ru/>.

Учитель-логопед Е.Г. Сидоренкова

Анонс

В целях развития детского общественного движения в образовательных организациях г. Фокино, на базе МБУ ДО ФЦДТ пройдет **заочный городской конкурс «Лидер XXI века»** с 10 февраля по 10 марта.

С 1 по 20 февраля в МБУ ДО ФЦДТ пройдет **городской конкурс «Детство без границ»**, направленный на поддержку и развитие способностей талантливых детей и молодежи в творческой сфере жизнедеятельности.

В целях популяризации и развития декоративно-прикладного творчества среди обучающихся и педагогов в МБУ ДО ФЦДТ организуется **выставка «Кружевная сказка»** с 8 по 19 февраля.

Электронную версию газеты «Переменка» вы можете просмотреть на сайте Центра детского творчества г. Фокино: <http://www.fcdt32.ru/>



15 января 2021 года в региональном отделении партии «Единая Россия» прошло вручение благодарностей волонтерам, помогающим людям в условиях пандемии COVID - 19.

Благодарностью за активную помощь в волонтерском движении от депутата Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации Николая Валуева и руководителя волонтерского центра партии, депутата Брянской областной Думы Михаила Иванова была награждена инструктор по спорту УСЦ «Триумф» г. Фокино Иветта Акулова.



**Российская Федерация
Брянская область
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ФОКИНО
(Администрация г. Фокино)
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 20 января 2021 г. № 23-П
г. Фокино**

Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на строительство, внесение изменений в разрешение на строительство, в том числе в связи с необходимостью продления срока действия разрешения на строительство»

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 19.02.2015 № 117/пр «Об утверждении формы разрешения на строительство и формы разрешения на ввод объекта в эксплуатацию», Уставом городского округа «город Фокино», постановлением администрации города Фокино от 08.10.2019 № 667-П «Об административных регламентах», администрация города Фокино **ПОСТАНОВЛЯЕТ**

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на строительство, внесение изменений в разрешение на строительство, в том числе в связи с необходимостью продления срока действия разрешения на строительство», согласно приложению.

2. Признать утратившим силу постановление администрации города Фокино от 23.01.2015 № 27-П «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство (реконструкцию, капитальный ремонт) объектов капитального строительства, расположенных на территории городского округа «город Фокино».

3. Опубликовать настоящее постановление в муниципальной газете «Фокинский вестник» и разместить на официальном сайте администрации города Фокино в сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Заместителя главы Администрации города Фокино М.А. Симкину.

Глава администрации Н.С. Гришина

С полным текстом постановления можно ознакомиться на официальном сайте администрации г. Фокино: <http://admfookino.ru/>

Инвалидам, награжденным знаком «Житель осажденного Севастополя», предоставляется право на две пенсии и ежемесячную денежную выплату

С 1 октября 2020 года гражданам, награжденным знаком «Житель осажденного Севастополя», являющимся инвалидами, предоставлено право на одновременное получение двух пенсий (страховой пенсии по старости и государственной пенсии по инвалидности) и ежемесячной денежной выплаты.*

В соответствии с Законом города Севастополя от 26 декабря 2017 г. №392-ЗС «О жителях осажденного Севастополя» к категории «Житель осажденного Севастополя» относятся граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства, которые во время обороны города Севастополя (с 30 октября 1941 года по 4 июля 1942 года) проживали на его территории. Указанным лицам вручается нагрудный знак «Житель осажденного Севастополя» и удостоверение в соответствии с Порядком изготовле-

ния и выдачи удостоверения и нагрудного знака «Житель осажденного Севастополя», утвержденным постановлением Правительства города Севастополя от 27 апреля 2017 г. № 341-ПП.

Удостоверение и нагрудный знак «Житель осажденного Севастополя» выдаются управлениями труда и социальной защиты населения Департамента труда и социальной защиты населения города Севастополя по месту жительства заявителя в городе Севастополе. Гражданам, которые не проживают на территории города Севастополя, удостоверение и нагрудный знак выдаются Управлением социального обслуживания Департамента труда и социальной защиты населения города Севастополя.

Данное удостоверение является основанием для выдачи органами социальной защиты населения по

месту жительства гражданам, относящимся к категории «Житель осажденного Севастополя», удостоверения ветерана Великой Отечественной войны единого образца, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 5 октября 1999 г. №1122 «Об удостоверениях ветерана Великой Отечественной войны», которое подтверждает право указанных лиц на получение ЕДВ.

*Федеральный закон Российской Федерации от 22 декабря 2020 г. № 431-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части отнесения лиц, награжденных знаком «Житель осажденного Севастополя», к ветеранам Великой Отечественной войны и установления им правовых гарантий социальной защиты».

Отделение Пенсионного фонда РФ по Брянской области

16 января 2021 года в г. Обнинск Калужской области проходил турнир по мини-футболу среди женских команд «Кубок Рокады». В турнире принимали участие женские команды их городов Калуги, Москвы и женская футбольная команда «Триумф - Юни» г. Фокино Брянской области.

По итогам соревнований первое место завоевала

команда г. Москвы, второе место завоевала команда «Триумф - Юни» г. Фокино Брянской области и третье место досталось команде г. Калуги. Первое и второе место определила разница мячей.

Поздравляем спортсменок и их тренеров с показанным результатом и желаем дальнейших побед!



В ООО «ФМЗ Вселуг» требуется:

- **кладовщик** (оператор 1 «С»). Зп 30 000 руб. (до вычета НДФЛ). Тел. +7 (919) 190-03-19
- **инженер-технолог** (знание 1 «С» УПП 8.3). Зп 35 000 руб. (до вычета НДФЛ). Тел. +7 (962) 140-17-03
- **водитель погрузчика** (+на-

личие категории «С»). Зп 27 000 руб. (до вычета НДФЛ). Тел. +7 (910) 231-91-91

Опыт работы в машиностроении приветствуется. Официальное трудоустройство, бесплатное питание, соц. пакет. Благоприятный климат в коллективе.

Центр тестирования **МАУ УСЦ «Триумф»** г. Фокино проводит прием заявлений на выполнение испытаний (тестов) ВФСК «Готов к труду и обороне» от детей и взрослого населения г. Фокино и Брянской области до 26 февраля 2021 года.

В связи с утратой считать недействительными диплом №054077 выданный ПЛ №13 г. Фокино в 1989 г., специальность газо-электросварщик на имя Зарецкий Александр Васильевич 1971 г. р.

ПРОДАЕТСЯ ЖИЛОЙ ДОМ 56,8 кв. м в д. Доманово, ул. Фокина, д. 1, земельный участок 3001 кв. м, есть погреб, большой сарай, газ, автономное отопление, канализация, водопровод, рядом река.

По всем вопросам обращаться по телефону: **8(953)291-61-36** Шахин

ОБЪЯВЛЕНИЕ

С 01 февраля 2021 года по 31 мая 2021 года можно подать заявление на получение бесплатной школьной формы для будущих первоклассников общеобразовательных учреждений города Фокино из малообеспеченных семей.

Прием заявлений по адресу: г. Фокино, ул. Ленина д.13, кабинет методической службы (1 этаж), тел.: 8(48333) 4-72-85. Режим работы с 9:00 до 17:00, обед с 13:00 до 14:00.

ПЕРЕЧЕНЬ документов для получения бесплатной школьной формы:

1. Заявление родителя (законного представителя) обучающегося о выдаче бесплатной повседневной одежды (школьной формы);
2. Копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) обучающегося;
3. Справка из органа социальной защиты населения, подтверждающая статус малообеспеченной семьи;
4. Копия свидетельства о рождении обучающегося;
5. Справка из образовательного учреждения, подтверждающая, что ребёнок включён в списки первоклассников;
6. Заявление-согласие на обработку персональных данных несовершеннолетнего и родителя (законного представителя).

ВНИМАНИЕ ПЕШЕХОД!

В целях активизации работы по профилактике дорожно-транспортного травматизма, связанного с наездом на пешеходов с 28 по 29 января 2021 года на территории Дятьковского района и г. Фокино проходит оперативно-профилактическое мероприятие «Пешеход».

Предотвращение дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов – одно из приоритетных направлений в деятельности Госавтоинспекции. Наезды на пешеходов в большинстве случаев заканчиваются трагически. Слишком не равны весовые категории между автомобилем и человеком. Часто пешеходы по-

падают в ДТП в силу своей невнимательности или спешки в результате перехода дороги в неположенном месте. Однако бывают случаи, когда пешеходы становятся жертвами дорожных аварий на нерегулируемых пешеходных переходах.

Помните, строгое соблюдение Правил дорожного движения сохранит многие жизни!

Инспектор по пропаганде ОГИБДД
майор полиции С.В. Жилина

**Меры безопасности при сходе снега и падении сосулек с крыш зданий**

В настоящее время на крышах зданий скопилось большое количество снега, а также образуются сосульки, которые достигают значительных размеров. Особенно опасны в настоящее время крыши и карнизы, украшенные «гирляндами» из ледяных сосулек. Свисая с крыш, они угрожают здоровью и жизни людей.

Ежегодно падающие сосульки уносят жизни десятков россиян. Сосульки готовы упасть в любой момент, легкая оттепель, ветер и ледышки норовят упасть на головы пешеходов.

Во избежание несчастных случаев в результате

падения сосулек, необходимо быть внимательными, стараться не передвигаться близко к стенам зданий, под балконами. Стоит обходить стороной места возможного падения сосулек или снежных пластов с крыши.

Находясь в опасной зоне, человек может получить от падающего снега и сосулек очень тяжелые и опасные травмы и даже погибнуть. Чтобы не оказаться в подобной ситуации следует:

- не приближаться к крышам зданий, с которых возможен сход снега, и не позволять находиться в таких местах детям;
- предупредите об опас-

ности детей. Игра под опасной крышей может закончиться печально;

– при наличии ограждения, предупреждающих аншлагов (табличек) опасного места, не пытайтесь проходить за ограждение, обойдите опасное место другим путем;

– после падения снега, льда (сосулек) с края крыши, снег и лед могут сойти и с остальных частей крыши, поэтому, если на тротуаре видны следы ранее упавшего снега, или ледяные осколки, то это указывает на опасность данного места;

– если во время движения по тротуару вы услышали наверху подозрительный шум – нельзя останавливаться, поднимать голову и рассматривать, что там случилось. Возможно, это сход снега или ледяной глыбы. Бежать от здания тоже нельзя, нужно как можно быстрее прижаться к стене, козырёк крыши послужит укрытием;

Если из-за падения с крыши сосульки или снега пострадал человек, надо вызвать скорую помощь.

Будьте внимательны и осторожны, находясь вблизи зданий!

ООО «Газпром энергосбыт Брянск» продляет период оплаты квитанций

Гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Брянской области ООО «Газпром энергосбыт Брянск» в январе будет принимать оплату за электроэнергию до 31 января включительно.

В январе 2021 года филиал «Брянскэнергосбыт» перешел на новую программу расчета начислений. Из-за переноса большого количества данных квитанции были направлены потребителя позже обычного. Поэтому в компании продлили период оплаты квитанций. Оплачивать можно будет как в ЦОКах компании, так и в кассах РИРЦ, почты или через формы онлайн-оплаты банков.

– При переносе базы данных в новую систему часть информации загрузилась некорректно. В результате потребители получили квитанции с искаженными данными, – рассказал директор филиала «Брянскэнергосбыт» Олег Носов. – Мы приносим извинения нашим потребителям за доставленные неудобства. Наши сотрудники делают все возможное для исправления ситуации. И, конечно, никаких штрафов и пеней нашим абонентам начисляться не будет, даже если они не успеют оплатить счет.

В результате некорректной выгрузки данных часть потребителей получили квитанции, в которых отсутствует блок для передачи показаний. Такие абоненты могут вписать текущие показания на любом свободном месте в квитанции и передать их при оплате через платежных агентов, в кассах РИРЦ, на почте или в центрах обслуживания клиентов ООО «Газпром энергосбыт Брянск». Кроме того, текущие показания можно направить с указанием номера лицевого счета по электронной почте gesbb@elektro-32.ru или написав сообщение в группах компании в социальных сетях. Показания будут приняты к расчету, а данные в квитанции откорректированы.

Потребителям, которые по какой-то причине не согласны с произведенным начислением, энергетики рекомендуют передать текущие показания прибора учета, не оплачивая квитанцию. В следующих платежных документах будет произведен перерасчет.



Фокинская
муниципальная
газета

**ФОКИНСКИЙ
ВЕСТНИК**

Главный редактор
О. И. Буланова
Учредитель и издатель: Администрация
города Фокино

Адрес издателя и редакции: 242610, г. Фокино, ул. Ленина, 13
Контактный телефон: 4-79-60

Газета зарегистрирована Средне-Русским межрегиональным территориальным управлением Министерством Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г. Орёл).
Регистрационное свидетельство ПИ № 8-1489 от 17.07.2003 г.
Газета выходит по пятницам.

Ответственность за рекламные материалы несёт рекламодатель.

Газета отпечатана в ГУП «БОПО»: 241019, г. Брянск, пр. Станке Димитрова, 40.
Подписана в печать 28.01.2021 г.
По графику 15.00. Фактически 15.00.
Заказ № 195.
Объем 1 печ. лист. Тираж 800 экз.